


Uredništvo časopisa „Pro tempore“
i Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
u suradnji s Francuskim veleposlanstvom u Hrvatskoj 
(Ambassade de France en Croatie)

imaju čast pozvati Vas na okrugli stol 

ANNALES U PERSPEKTIVI: 
CILJEVI I POSTIGNUĆA
ANNALES IN PERSPECTIVE: 
DESIGNS AND ACCOMPLISHMENTS

povodom 80. obljetnice pokretanja časopisa  
Annales d'histoire économique et sociale 

Ključni govornik bit će prof. dr. sc. Andréa Burguière 
s École des hautes études en sciences sociales u Parizu

Redakcija časopisa „Pro tempore“ inicirala je održavanje skupa povodom 
obljetnice osnutka svjetski poznatoga časopisa Annales, čemu se pridružio i 
Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta. Godine 1929. pokrenut je časopis pod 
imenom Annales d’histoire économique et sociale, koji od tada postupno stiče 
ugled i svjetsku slavu, kao i njegovi urednici i suradnici. Vezano uz navedenu 
obljetnicu, pozvan je jedan od najuglednijih povjesničara te tradicije, André 
Burguière, da svojim predavanjem otvori raspravu u kojoj će sudjelovati i 
nastavnici i studenti Odsjeka za povijest. Okruglim stolom se tako nastoji otvoriti 
široki prostor rasprave o historiografskim postignućima skupine francuskih 
povjesničara oko Analā, kao i o njihovoj recepciji, odnosno percepciji u Hrvatskoj. 
Također, važan cilj je predstavljanje same dugotrajne tradicije časopisa 
studentima povijesti i uključivanje mlađih naraštaja u raspravu. U nadolazećem 
dvobroju časopisa studenata povijesti „Pro tempore“ 8/9 (2010.) ta će se 
rasprava nastaviti prigodnim tekstovima, člancima i teorijskim pregledima.

Okrugli stol će se održati u multimedijalnoj dvorani 
(knjižnice, 2. kat) na Filozofskom fakultetu u Zagrebu u ponedjeljak,  
26. travnja 2010. godine, s početkom u 10 sati. 

Riječ dobrodošlice izreći će:  
g. Jérôme Pasquier, veleposlanik Francuske u Hrvatskoj, 

Izlaganja će održati 

prof. dr. André Burguière
i
prof. dr. Nenad Ivić
prof. dr. Boris Olujić
prof. dr. Drago Roksandić
prof. dr. Mario Strecha
Marko Lovrić/Marta Fiolić
Filip Šimetin Šegvić/Tomislav Branđolica

Rad skupa moderirat će prof. dr. Drago Roksandić,  
Tomislav Branđolica i Filip Šimetin Šegvić. 

Jezici izlaganja i rasprave su engleski i u manjoj mjeri francuski.


